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¿Celebrarás el próximo Día de las Madres? 

Sí
78%

No
22%

¿Celebrarás el próximo Día de las Madres?

Sí
68%

No
32%

El porcentaje de personas que celebrarán el Día de las Madres de
2023, disminuyó 10 puntos porcentuales respecto a 2022.

Base total de entrevistas: 501 Base total de entrevistas: 534 

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023

Lic. / Posgrado 81%
Unión libre        81%
45 a 54 años    81% 
NSE C/C- 80%

55 años y más            47%
Secundaria o menos  45%
Trabaja por 
Cuenta propia            45%
NSE D+/D/E               42%

2022 2023



3¿Cuáles son las razones por las que no vas a celebrar el próximo Día de las Madres? 

Mi mamá ya no vive

Solo es un día comercial

No tengo dinero

Estoy lejos de mi mamá

No tengo tiempo

No me reúno debido a la 
pandemia

Razones para no celebrar el Día de las Madres 

Base quienes no celebrarán el Día de las Madres de 2023: 92 
Promedio de respuestas por persona: 1.0

39%

24%

21%

11%

9%

2%

Un 21% de quienes no celebrarán el Día de las Madres no lo harán por
falta de dinero.

Mujer 30%

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



4Considerando que este próximo 10 de mayo de 2023 será miércoles, ¿cuándo planeas celebrar el 
Día de las Madres? 

Base quienes celebrarán el Día de las Madres de 2023: 409 

13%

El fin de 
semana 
del 6 y 7 
de mayo

57% 2% 23%5%

Entre lunes 
8 y martes 
9 de mayo

Día de las 
Madres 

Justo el 
miércoles 

10 de 
mayo

Entre 
jueves 11 
y viernes 

12 de 
mayo

El fin de 
semana 

del 13 y 14 
de mayo

Los mexicanos planean celebrar el Día de 
las Madres de 2023….

6 de cada 10 personas que celebrarán el Día de las Madres lo harán el
miércoles 10 de mayo, y una cuarta parte lo hará el fin de semana
siguiente.

Estudiante  30%
NSE C/C- 19%

Tiene hijos que no 
viven con ella 21%

Preparatoria  40%
45 a 54 años 38%

Secundaria o menos 86%
25 a 24 años             73% 

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



5
Considerando el gasto total que realizarás este Día de las Madres de 2023 (regalos, salidas, 
celebraciones, etc.), respecto al gasto realizado en el año 2022, dirías que este 2023… 
¿Por qué dirías que…? 

Respecto a 2022, para este Día de 
las Madres de 2023 los mexicanos 

van a gastar…

La inflación y la economía familiar hará que el 43% de las personas gasten
menos en la celebración del Día de las Madres. La mitad de quienes van a
gastar más, es por el aumento de los precios.

Entre el 68% 
que celebrará el 

Día de las Madres 
de 2023

Van a gastar 
menos43% 11% Van a gastar 

más

15% La economía / Las finanzas no son 
buenas

14% Por el aumento de los precios / 
Inflación

13% No tengo dinero / recursos

11% Tengo otros compromisos / gastos

10% Por ahorrar / economizar

9% Será una celebración / regalo sencillo

5% No tengo trabajo

49% Por el aumento de los precios / 
Inflación

8% Mejoró mi ingreso / Tengo más 
dinero

8% Haremos una celebración más 
grande

6% Tengo que viajar al extranjero para 
ver a mi mamá

6% Voy a celebrar a mi mamá y a mi 
suegra

5% Voy a comprar un regalo mejor / Más 
regalos

4% El año pasado no gasté

43%

46%

11%

Menos

Lo mismo

Más

Base quienes gastarán menos que el año 
pasado: 140

Promedio de respuestas por persona: 1.0

Base quienes gastarán más que el año 
pasado:  61

Promedio de respuestas por persona: 1.0

Base quienes celebrarán el Día de 
las Madres de 2023: 409 

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



6¿Qué actividades vas a realizar para celebrar el próximo Día de las Madres?

Actividades a realizar el Día de las Madres

2022 2023

Base quienes celebrarán el Día de las Madres 468 409

Promedio de respuestas por persona 1.2 1.2

Ir a restaurantesFestejar en casa o 
en casa de familiares

Acudir a espectáculos 
(cine, teatro, 

concierto, etc.)

Ir a salones de baileIr al panteón

2022 2023

78% 77%
31% 27% 9% 6% 0% 3% 1% 1%

La casa o la casa de familiares y los restaurantes serán los lugares donde
se celebrará el Día de las Madres de 2023.

Entre el 68% 
que celebrará el 

Día de las Madres 
de 2023

En unión libre 93%
Ama de casa  91% NSE A/B/C+      56%

Lic. / Posgrado 44%

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



7¿Qué vas a regalar este próximo Día de las Madres? 

46% 36%
16% 26% 19% 24%

10% 5% 8% 9%

43%
31% 24% 22% 19% 16% 10% 9% 4% 5%

Flores Ropa Invitaciones a
desayunos,
comidas o

cenas

Chocolates Calzado Perfumes Cosméticos Serenata Joyas No voy a dar
regalos el Día
de la Madre

Principales regalos que se darán el próximo Día de las Madres 

95%
2022 2023

Base quienes celebrarán el Día de las Madres 468 409

Promedio de respuestas por persona 2.4 2.2

9 de cada 10 personas que celebrarán el Día de las Madres de 2023 darán
un regalo; flores y ropa son las opciones preferidas.

2022 2023

Entre el 68% 
que celebrará el 

Día de las Madres 
de 2023

18 a 24 
años 57% Soltero (a)  

45%

Tiene hijos 
que no 
viven con 
ella 48%

Soltero (a) 
34%

25 a 34 
años 32%

NSE A/B/C+ 
31%

Trabaja en 
sector 
privado 15%

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



8Aproximadamente, ¿cuánto piensas gastar en regalos del Día de las Madres? 

Darán regalos del 
Día de las Madres

2022

91%

2023

95%

2022 2023

Total

NSE A/B/C+

NSE C/C-

NSE D+/D/E

$1,850 $1,675

Gasto promedio planeado para 
regalos del Día de las Madres

2022 2023

Base quienes darán regalos del Día de las Madres 441 389

2022 2023

Base quienes celebrarán el Día 
de las Madres

468 409

$3,213 $3,175

$1,527 $1,767

$1,447
$898

Quienes darán regalos este 10 de mayo de 2023 en promedio gastarán
$1,700, que representa una reducción de $175 respecto a 2022.

Entre el 68% 
que celebrará el 

Día de las Madres 
de 2023

Trabaja en sector 
privado        $2,600
Casado (a)  $2,507

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



9¿Cómo te informas para decidir qué regalos vas a dar el próximo Día de las Madres? 

42%

24%

32%

29%

21%

39%

26%

22%

20%

19%

Realizo mis propias búsquedas en
internet

A través de recomendaciones de
familiares

Publicidad en redes sociales

Por publicidad de las tiendas

A través de recomendaciones
amigos y/o amigas

23%

12%

5%

1%

0%

16%

8%

3%

3%

3%

Anuncios en internet

Anuncios en televisión

Anuncios en radio

Asistiendo a tiendas / locales
comerciales

Ya tengo decidido lo que voy a
regalar

2022 2023

Base quienes darán regalos del Día de las Madres 441 389

Promedio de respuestas por persona 1.9 1.6

Medios para informarse sobre qué regalar el próximo 
Día de las Madres

2022 2023

Lic./Posgrado 49%

Ama de casa 44%

En unión libre 41%

NSE A/B/C+  30%

Trabaja en el sector 
privado 35%

Soltero (a) 27%

35 a 44 años  15%

En unión libre  10%

Las búsquedas por Internet son el medio más popular para
informarse sobre qué regalar el próximo Día de las Madres.

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



10¿De qué forma realizas o vas a realizar las compras de los regalos que darás el próximo Día de las 
Madres? Selecciona todas las formas que usas.

77%
40%

9%

84%

34%
6%

Acudiendo a tiendas físicas A través de compras online
(páginas de internet o

aplicaciones)

Por medio de llamadas
telefónicas

2022 2023

Base quienes darán regalos del Día de las Madres 441 389

Promedio de respuestas por persona 1.3 1.2

Forma en que realizarán las compras de los regalos 
para el próximo Día de las Madres

2022 2023Ama de casa 95%
NSE D+/D/E   94%

NSE A/B/C+      50%
Lic. / Posgrado 48%

Secundaria o 
menos 16%

Quienes darán regalos para el Día de las Madres, los comprarán
primordialmente acudiendo a tiendas físicas.

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



62% 53%
30% 23%

50% 48%
32% 27%

11¿En qué plataformas, páginas o aplicaciones online comprarás tus regalos para el Día de las Madres?

25% 13% 13% 17%13% 10% 10% 9%

2022 2023

Base quienes comprarán regalos del Día de la Madre de forma online 239 168

Promedio de respuestas por persona 3.5 2.3

Plataformas, páginas o aplicaciones online donde 
comprarán regalos para el Día de las Madres

Entre quienes darán 
regalos del Día de las 

Madres, los comprarán 
de forma online…

40%

2023

34%

2022 2023

Base quienes darán regalos del 
Día de las Madres

441 389

2022

NSE A/B/C+  
80%

NSE A/B/C+  
58%

25 a 34 años 
58%

NSE A/B/C+ 
24%

En 2023, Mercado Libre y Amazon continúan siendo las plataformas
preferidas para quienes compran los regalos del Día de las Madres de forma
online.

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023

2022 2023



12¿Cuáles consideras que son los mejores regalos que te puedan dar el Día de las Madres? 

Pasar tiempo 
juntos / Compañía

22%
Flores

22%
Amor / Afecto

18%

Ropa

13%
Chocolates / 

Dulces

11% Invitaciones a 
desayunar / 

comer / cenar

10%

Perfumes

9%
Salud

8%
Maquillajes / 
Cosméticos

6%

Mejores regalos que pueden recibir las mamás en su día

2023

Base quienes son madres 174

Promedio de respuestas por persona 1.7

25 a 34 años 34%
Lic./Posgrado 40%
35 a 44 años  42% Secundaria o menos 30%

NSE C/C- 38% 35 a 44 años 33% Lic./Posgrado  21%

Lic./Posgrado 28% NSE C/C- 19%

Las madres opinan que los mejores regalos que pueden recibir son: pasar
tiempo juntos, flores y mucho amor.

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



Las madres consideran que los peores regalos que pueden recibir este
2023 son: artículos de cocina y aparatos electrodomésticos.

13¿Cuáles consideras que son los peores regalos que te puedan dar el Día de las Madres? 

Artículos 
de cocina

26% Aparatos 
electrodo-
mésticos

16% Artículos 
para el 
hogar

9%

Falta de 
atención

5%
Disgustos

4% Chocolates
/Dulces/
Galletas

4%

Cerveza

4%
Ropa

4%
Olviden 

felicitarme

4%

Peores regalos que pueden recibir las mamás en su día

2023

Base quienes son madres 174

Promedio de respuestas por persona 1.2

Trabaja por cuenta 
propia 49% Preparatoria 36% 35 a 44 años 20%

NSE C/C- 12%
Trabaja en el 
sector privado 17%

Casado (a) 11% Lic./Posgrado 13%

En morado se muestran los segmentos
donde el porcentaje es más alto en el año
2023



Parámetros del
proyecto
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Metodología

Ficha Técnica

15

Entrevistas online
en México.
Para poder
asegurar
representatividad a
nivel nacional los
resultados fueron
ponderados por
sexo, edad, región
y por nivel
socioeconómico.

Público objetivo

Personas de 18
años o más
residentes del país.

Período de 
levantamiento

Del 11 al 16 de
marzo de 2023.

Muestra y 
cuestionario

501 casos con un
margen de error de
+/- 4.5% al 95% de
confianza.
Cuestionario
estructurado con
una duración
aproximada de 10
minutos.

Nota: Los porcentajes y promedios reportados en este documento se
presentan ponderados, mientras que las bases se presentan sin
ponderar, con la intención de mostrar el número de casos levantados.



Nivel Ocupación

EdadEdad

Sexo

17%

22%

20%

17%

24%

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

16

Perfilamiento de la muestra ponderada

48%

52%

Hombre

Mujer

29%

21%

14%

13%

11%

6%

5%

Trabajador por
cuenta propia

Trabajo en el
sector privado

Ama de casa

Desempleado /
Jubilado

Otro

Estudiante

Trabajo en el
sector público

18%

29%

53%

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Región

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro
Occidente

Centro Este

Este

Península de
Yucatán

Sur
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Descripción de las regiones



Iván Castro
Director general
ivan@planningquant.com

Alán Blancas
Director de estadística
alan@planningquant.com

¿Ya conoces nuestro estudio 
Ómnibus?

Para mayores informes, contacta a:

Karla Trumbley 
Gerente comercial
karla@planningquant.com

https://planningquant.com/planningbus/
https://planningquant.com/

¡Gracias!

mailto:ivan@planningquant.com
mailto:alan@planningquant.com
mailto:karla@planningquant.com
https://planningquant.com/
https://planningquant.com/
https://planningquant.com/planningbus/

	Diapositiva 1: Estudio del consumidor mexicano en el Día de las Madres. Comparativo 2022 y 2023.
	Diapositiva 2: El porcentaje de personas que celebrarán el Día de las Madres de 2023, disminuyó 10 puntos porcentuales respecto a 2022.
	Diapositiva 3: Un 21% de quienes no celebrarán el Día de las Madres no lo harán por  falta de dinero.
	Diapositiva 4: 6 de cada 10 personas que celebrarán el Día de las Madres lo harán el miércoles 10 de mayo, y una cuarta parte lo hará el fin de semana siguiente.
	Diapositiva 5: La inflación y la economía familiar hará que el 43% de las personas gasten menos en la celebración del Día de las Madres. La mitad de quienes van a gastar más, es por el aumento de los precios.
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8: Quienes darán regalos este 10 de mayo de 2023 en promedio gastarán $1,700, que representa una reducción de $175 respecto a 2022.
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13: Las madres consideran que los peores regalos que pueden recibir este 2023 son: artículos de cocina y aparatos electrodomésticos.
	Diapositiva 14: Parámetros del proyecto
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16: Perfilamiento de la muestra ponderada 
	Diapositiva 17:  
	Diapositiva 18

